

День семейного здоровья для жителей Искитимского района Новосибирской области

12 июля 2023 года для жителей Искитимского района Новосибирской области в Линевской районной больнице министерством здравоохранения Новосибирской области организован «День семейного здоровья».

Консультативный прием вели врачи специалисты медицинских учреждений города Новосибирска: эндокринолог ООО «Центр персонализированной медицины», кардиолог ГБУЗ НСО «Городская поликлиника №24», уролог ГБУЗ НСО «Городская клиническая больница №11». В мероприятиях акции приняли участие невролог и окулист ГБУЗ НСО «Линевская районная больница». 49 пациентов были осмотрены, направлены на дополнительные обследования, получили рекомендации по дальнейшему лечению и наблюдения.

В ходе акции 47 человек прошли комплексное обследование в рамках профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения.

На территории поликлиники работала передвижная флюорографическая установка ГБУЗ НСО «Тогучинская центральная районная больница», услугами которой воспользовались и прошли флюорографическое обследование 49 человек. Передвижной комплекс ГБУЗ НСО «Новосибирская клиническая центральная районная больница» обеспечил проведение маммографического исследования 33 женщинам.

Организаторы акции и врачи-специалисты получили положительные отзывы от пациентов о проведенном мероприятии.

